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i l nepotismo giudiziario. Se no, il monito: la 
legge è ugnale per t u t t i ! r imar rà solo a li-
vello dell 'ombelico dei pres ident i nei nostr i 
t r ibunal i . (Interruzioni a destra). 

0 signori , la sola convinzione che la legge e 
la giust iz ia imperino su tu t t i , ci può dare quella 
r igenerazione che tu t t i aspet t iamo. Ora non 
vediamo se non da una par te la prepotenza 
e dal l ' a l t ra la indifferenza. Quando il popolo 
vedrà imperan te la giust izia , comincierà a 
credere a qualche cosa e si eleveranno quelle 
is t i tuzioni che voi, ogni giorno, dite di voler 
d i fendere e invece met te te in dissidio con 
gl i interessi del popolo. (.Applausi all'estrema 
sinistra). 

Verificazione di poteri . 

Presidente. La Giunta delle elezioni nel la 
tornata pubbl ica di oggi ha verificato non 
essere contestabil i le elezioni seguent i : e 
concorrendo negl i elet t i le qual i tà r ichieste 
dallo Sta tuto e dalla legge elettorale, ha di-
chiarato val ide le elezioni medesime: col-
legio di Lar i , Bianchi Emi l io ; collegio di 
Campagna , Spir i to Beniamino; collegio di 
Caprino Bergamasco, Crespi. 

Dò atto alla Giunta di questa comunica-
zione; e salvo i casi d ' incompat ib i l i tà pree-
sis tent i e non conosciute sino a questo mo-
mento dichiaro conval idale queste elezioni. 

Interrogazioni. 

Presidente. Si dia le t tura delle interroga-
zioni. 

Bracci, segretario, legge : 

« I l sottoscritto chiede d ' in terrogare i mi-
nis t r i degli affari esteri e dei lavori pubbl ici 
per sapere se hanno provveduto o come in-
tendono provvedere per la designazione della 
stazione o stazioni internazional i al valico 
del Serapione e per quanto altro concerne la 
esecuzione dell 'articolo 26 del re la t ivo t ra t -
tato Italo-Svizzero. 

« Curioni. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare i l mi-
nistro dei lavori pubbl ic i per sapere se sono 
u l t imat i gl i s tudi i per la costruzione delia 
strada fe r ra ta da Domodossola a Iselle. 

« Curioni. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare i l 
minis t ro di grazia e giust iz ia per sapere se 
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crede di mantenere il proget to di legge bulle 
Sezioni di P re tu ra presenta to dal suo prede-
cessore. 

« Chindamo. » 

« I l sottoscritto chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro di grazia e giust iz ia per sa-
pere se riconosca la necessità di aff re t tare 
la discussione del disegno di legge sulle Se-
zioni di Pre tura . 

« Vischi. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in ter rogare l'ono-
revole minis t ro dei lavori pubbl ic i sul nuovo 
orario delle ferrovie di Sicilia. 

« Col aj anni . » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare il mi-
nis t ro dell ' in terno per sapere qual i provve-
diment i si propone di adottare per miglio-
rare la pubbl ica sicurezza nella c i t tà di Palmi, 
dove gl i agent i infer ior i lasciano molto a 
desiderare nello adempimento del loro dovere 
di prevenzione per la pubbl ica t r anqu i l l i t à e 
sicurezza sociale. 

« Chindamo. » 

« I l sottoscrit to chiede d' in ter rogare g l i 
onorevoli minis t r i dell ' agr icol tura , della 
guerra e della mar ina per sapere se, in vi-
sta dei r i su l ta t i incoraggiant iss imi dat i dalle 
esperienze fa t te mediante spari per scon-
giurare i danni dei nembi devastator i delle 
campagne, in tendano met ters i d'accordo per 
favorire gl i sforzi di chi t en ta per questo 
mezzo di por tare un così immenso vantag-
gio al l 'agr icol tura . 

« Borsarell i . » 

« I sottoscrit t i chiedono di in ter rogare 
l 'onorevole minis t ro del l ' in terno per sapere 
come abbia giudicato l ' ingerenza del prefe t to 
di Milano nella elezione di Caprino Berga-
masco, il quale chiamò nel suo ufficio un can-
didato facendo pressione sopra di esso per-
chè r i t i rasse la propr ia candidatura . 

« Engel , Rota. » 

« I l sottoscrit to chiede d ' in terrogare i mi-
nis t r i del l ' interno e dei lavori pubblici sul 
contr ibuto contra t tua le della provincia di 
Ancona, del iberato per la resistenza del Go-
verno, nei lavori della banchina del Porto, 
fa t to ora cancellare dal bilancio, con evi-
dente danno morale e mater ia le de l l 'Ammi-
nistrazione della provincia medesima. 

« Stelluti-Scala. » 


